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Not: Sinav toplam 8 sorudan olusmaktadir. 06.07.2021 Sal1 giinii 13:00-14:30 arasinda
gergeklesecektir. Siire 90 dakikadir. E-posta yoluyla iletilen ve zamaninda teslim

edilmeyen cevaplar degerlendirilmeyecektir. ilk 5 soru 10 ar puan, digerleri esit
puanlidir. Basarilar

1) Asagidaki d:R*xR? —)[O, oo) fonksiyonlarindan hangileri R? iizerinde bir metrik
tanimlar? Nedenini agiklaymiz.

Lo (%) (Ve ¥2)) =% = il #% — Vil
1. dy (%% ), (Y1, ¥, )) = maks {[x, = y,[,[%, = s, }

L da (%), (¥ yz))=[|x1—y1|; P _y2|§j2

1

\VA dA((xl,xz),(yl,yz))=(|X1—y1|3+|X2—y2|3)§

ALl B) I, I C) L 1, D)I, IV E)L I IV
2) Asagidakilerden hangisi dogrudur? Neden?
A) A={(xy): x>0, y=0} <R’ bir kapali alt kiimedir.

B) A:{(%nT_lj n eN} nin yigilma noktalar1 kiimesi A’={(O, 0),(0,1)}

dir.
C) A={(xy):0<x<10<y<l}cR? kiimesinin ici
A ={(xy):0<x<1 0<y<1} dir.
D) A= {(X, y) :0<x<10<y< 1} — R? kiimesinin kapanist A=A dir.
E) Higbiri
(Not: (R?,d), d Oklid metrigi)
3) Asagidakilerden hangisi yanligtir?

A) (X,d) bir metrik uzay, Ac X olmak tizere (Z\)O=® ise A ya bazi

yerlerde yogun kiime denir.
B) N alt kiimesi R de birinci kategoridendir.
C) Q altkiimesi R de birinci kategoridendir.

D) R kiimesi ikinci kategoridendir.
E) Higbiri



4) Bir (X,d) metrik uzaymmn ()Z d ) tamlamasi igin asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) X ile X izometrik izomorftur.
B) ()2 d ) izomorfizma farkiyla tektir.

C) ( X, d) tam metrik uzaydir.

D) X, X de yogundur.
E) Higbiri
5) X veY iki normlu uzay, T:X —Y bir lineer operatér olmak {izere asagidakilerden
hangisi her zaman dogru olmayabilir?
A) T siirekli ise sinirhidir.
B) T bir noktada siirekli ise her noktada siireklidir.
C) T siirekli ise sifir uzay kapalidir.
D) T smurh ise siireklidir.
E) T sinirli ise sifir uzay: agiktir.
6) Metrik uzay ile normlu uzay iligkisini ifade ediniz, iddianiz1 agiklayiniz.

7) X= (C [0,1],”.”00) ve neN sabitolsun. T: X — X, T( f ) =x"f (X) olarak tanimlanan
T nin lineer ve siurlt oldugunu gosteriniz. f (X) =X ise ||T|| =1 oldugunu ispatlayimiz.

8) Bir i¢ ¢arpim uzayimda |||X|| —||y||| < ||X - y|| oldugunu gosteriniz.

Prof. Dr. Birsen SAGIR DUYAR



0é. 072 . 2021
Saq—’ \$03

¥ ) 4
FONUSIYONEC ANALIT Q‘/‘DNLE/V@;

o=, K - 2
@ A‘?aﬁrc/oué d- '277‘~[2 — Lo0) f@/)ﬁdlé:{O/)/Ol/(/iCﬁ/l hon _
gileri R* trerinde bl medrib annby ) redboin agillging
I) Cl,'L (Xu?\'z,\,['dwy 2) ): }ﬁl-'%‘{ t [7\7—'37’ I
r) CLI(CN,M),{g.,:sL))amo'él? Ipa-dily kgl ]
1/ 4, T
Joeh g {enate), W s (Iresi] 2 ;xz—:u("‘)

157) de ((XIIX’L),(MHH‘L)) :( [7\l~‘3l!34— X2 —3113) //J

A)I,r 8)F, T 9 I, BT O, @IrN
@ A/arg\m/méx‘/efo/@/\ /\a/)ﬂzbf Q/c?/uqfur? /\/60’6’/1?

@ A= %(7‘1‘:3) X%O/HZOKC !'BF2 b bapalt alt Lomedi's.

N

8) A= f (A2 2 Jinew] i gpprlaen aobfalan

Lomes’ /Af/‘: ;"[010)/ [O,I)z dar

L '
C-') A;{ANHB C(;ﬁé{/OQﬂC/}C[Z e N~

AD—;?CN&)ZOeXe(/O‘;y£1]1 alaaty
-fa/)am?; A\: A Lo
(2) Hie, bir )
. I s
(No'f/ ({&'le )) o é’b/tc(, Me///f:/,7
@ A laalC(mé‘LlejC{M }\9(/\3,‘_‘)1( g@n(lQ/J»L/ y ‘ P L‘P u
@ [x,d) b/'/me#/‘L way » A CcX 0fmork. u1rere A= ')
A ya  at! yelede 4o Lame dentr.
nN) o+ Lomess 2 e Lirin cr Lakrrx‘JPnMV,
7. Je bLivrtnes -lta %eyon“o/«onc&lf.

) | atf pomes’
o) [0 kamesi kined
g/ ik, bt

| ate goriden ol



@ Bir ()C,c() medr b wnayt a7 (?2,44) dam laomadr ot
a)a"?:c(méi/efa/ey\ hangis” yanl i
@ X e X (romedrrk ,'zomcq@’/“f'
R) ()QIJ\) .'*I,O/V\e?‘f/'A I'ZO/Y)Off’IILM“ ,Cor&g/q Job At~
) (ﬁ\nc’l\) Jam mefal U7a(yd'/~
D) X, ;(\ e Cyp;;und’uf.
E) Hie bi'c '

@ X ve ¥ "é/' /)"/”’/‘4 uray T:xaY bir /linees Ope/afa’/
olmoak. brere  padidobs lerden hangdn” hes waman JoG/ u
Olmaya il K
A) T surebtly rie simrlid s -

) T bir nOb?ém@\ Jcl}/eé/{'"'/é Ae/ an/ao(a JJ/eéﬂ“o[(‘/.
oy T 5,‘}f@é,/f Ll J(}’l/ way! [_a/DQ(LC/(/\

D) T «mrle e (Gl i

@ T <t (e sipic way o bt

@ Medrib uray il pormii  uray Vi bsind fpode eclin?
:\QLs:UO!/)/LI ,’A/_‘)o«f‘/a\l./m(l :

ggtamt /—/e/ noren v Mzo/j bi's m@///'é M2%y04f-

Terd:” gene/ o loronk— dogru Jegilddr. Neden~ notlbrde wvar .
@ X={(cC Lol |Ullew) ve neds cabit obua. T X — X/Tff)“—)(n&cx)
o/ol/otL fanim(anan T nin Linee e sl oleluguna gé’uffer('/l,'q_

f£IR)= X e HTH =1 O/c[u@u/lu ,‘J/pad—éadm/? ,

o~

Yom: THhed)= "(Sexle9en) = T4)+TLY) € Fieaa

T(&): X"k $cx) =ARN§(R) oleluGuncan T [inees e
CTH = sap Y Ix"soalh e nslle
XC—LQ(]

o/du?u/\a(a/\ T st ~e LTUES (e
At .
fox)=x e hetde | we x e o1l 41 LT L) o == Moc = L

Rl o garpim wayiaden [ J0xll -(lg/// < IR-Yll  oldugunn 2347‘6/,‘/11'?,
| Lard 0
Soatimt [ ST = e-uedll £ -yl gy _ [ en-d,x-9y ¢ B8

ot ———— T—— — =7
= \/Lxl¥> »JLH‘X)) £y _/Lz&——:s,x—:j> ve Lbenies !662/0@
-(m’ J s8> ) S AP 3. RS

o [dugundan [m\wll:jl‘/ & Nx=ylit o



